
 
  

7. Otvoreni dijalog partnera: Vrijeme je za zelenu obnovu! 

 

Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine (MPGI) organizira sedmi po redu 

Otvoreni dijalog partnera na temu „Vrijeme je za zelenu obnovu!“ u okviru Nacionalnog plana oporavka 

i otpornosti, koji će se održati 27. ožujka 2024. godine. 

Sedmi Otvoreni dijalog partnera namijenjen je svim dionicima u obnovi, predstavnicima državne i 

lokalne uprave, stručnjacima arhitektima i urbanistima, izvođačima, projektantima, certifikatorima, 

izvođačima, upraviteljima zgrada, investitorima te predstavnicima akademske i znanstvene zajednice. 

Cilj je događanja okupiti eminentne stručnjake i dionike u obnovi  te predstavnike tijela državne uprave 

koji će kroz tri tematski raznolika panel-bloka uz popratnu zanimljivu raspravu predstaviti teme vezane 

uz aktualne javne pozive za energetsku obnovu obiteljskih kuća i višestambenih zgrada, stanje o obnovi, 

zelene politike i mnoge buduće izazove.  

Za energetsku obnovu višestambenih zgrada u okviru Dodatka NPOO-u osigurana je alokacija u iznosu 

od 94.235.322,37 eura! Koji je cilj najavljenog poziva koji MPGI planira objaviti do kraja I. kvartala 2024. 

godine, što se sve može sufinancirati te što će se pozivom dodatno podupirati moći će se saznati u 

panelu Dobra ušteda daleko se čuje!  Zasigurno će se u panelu čuti mnoštvo primjera iskustava s terena, 

primjerice projektanta energetske obnove s osvrtom na mjere zelene obnove. 

Zašto je interes građana za energetsku obnovu obiteljskih kuća uvijek velik te kako i dalje javnost 

upoznati s brojnim koristima energetske obnove koja u konačnici ne utječe samo na smanjenje troškova 

energije, već i na bolju kvalitetu života doznat će se u panelu Kuća časti! koji se nadovezuje na 

prethodnu tematski povezanu konferenciju koju je održao Fond za zaštitu okoliša i energetsku 

učinkovitost, a na kojoj je ministar Branko Bačić, među ostalim, podsjetio kako se natječaj Fonda 

provodi temeljem Programa energetske obnove obiteljskih kuća MPGI-ja i Zaključka Vlade RH. U panelu 

će se izvijestiti o samom Pozivu koji je objavljen prije dva tjedna, ali će se dotaknuti i vrijednih iskustava 

vlasnice jedne obnovljene obiteljske kuće. 

U fokusu su i dalje reforme i investicije obuhvaćene inicijativom Obnova zgrada (potrebno je podsjetiti 

da je Dodatak NPOO-u donesen 8. prosinca 2023. na temelju kojeg je RH stavljeno na raspolaganje 

10,04 mlrd. EUR, od čega je MPGI nadležan za 2,03 mlrd. EUR) s ciljem realizacije vala obnove postojećih 

zgrada i transformacija postojećeg fonda zgrada u energetski visokoučinkovit i dekarboniziran fond 

zgrada, stoga je panel Dižemo prašinu! zamišljen kao rasprava koja zajednički doprinosi tom cilju. 

Također, u panelu će se istaknuti novosti u europskoj regulativi i stanju provedbe NPOO-a i drugih 

izazova koji očekuju MPGI.   

U sklopu ovog događaja nastavit će se i pridruživanje novih partnera svečanim potpisivanjem Povelje 

o suradnji u cilju dekarbonizacije zgrada do 2050. godine. 

Sadržaj povelje odnosi se na postizanje energetskih i klimatskih ciljeva na nacionalnoj i EU razini kroz 

dekarbonizaciju fonda zgrada, obnovom zgrada i građenjem zgrada gotovo nulte energije s ciljem 

dodatnog smanjenja emisija stakleničkih plinova, povećanjem udjela obnovljivih izvora energije, 

poboljšanjem energetske sigurnosti te uvođenjem inovacija i pametnih tehnologija koje omogućuju 

https://mpgi.gov.hr/vijesti-8/novi-poziv-energetska-obnova-visestambenih-zgrada-17500/17500
https://www.fzoeu.hr/hr/odrzana-konferencija-o-energetskoj-obnovi-obiteljskih-kuca-kuce-koje-stede-vise-vrijede/9733


 
zgradama da potpomognu sveukupnu dekarbonizaciju gospodarstva. Uspostavom Otvorenog dijaloga 

partnera i potpisivanjem Povelje želi se stvoriti široka mreža povezanih stručnjaka koji su spremni na 

zajednički dijalog i doprinos dekarbonizaciji fonda zgrada do 2050. godine. Otvoreni dijalozi partnera 

okupljaju predstavnike državne i lokalne uprave, akademske zajednice i stručne javnosti, građevinskog 

i energetskog sektora te pratećih industrija na tematskim radionicama/skupovima koje organizira MPGI. 

 


